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Conform articolului 36 alineat 1 litera b din Convenția de la Viena cu privire la relațiile 
consulare, Republica Federală Germania este obligată să informeze fără întârziere 
reprezentanța consulară a țării dvs. de origine despre privarea dvs. de libertate, dacă 
dvs. cereți acest lucru. Informarea este efectuată de către instanța judecătorească, 
procuratură sau unitatea în care este executată privarea de libertate. 
 
De asemenea se poate comunica reprezentanței din străinătate a țării dvs. de origine, în 
măsura în care dvs. vă dați consimțământul, și situația de fapt care stă la baza privării 
dvs. de libertate. Acest consimțământ îl puteți oricând revoca în scris. 
 
Suplimentar vă atragem atenția că între Republica Federală Germania și diferite state au 
fost încheiate tratate care prevăd obligația informării reprezentanței din străinătate și fără 
voința sau împotriva voinței dvs. Astfel de tratate există în prezent cu următoarele state: 
 
Dominica, Fiji, Grenada, Grecia, Guyana, Italia, Jamaica, Lesotho, Malawi, Malta, 
Mauritius, Monaco, Sierra Leone, Spania*, St. Kitts și Nevis, St. Vincent și 
Grenadinele, Tunisia, Regatul Unit al Marii Britanii și al Irlandei de Nord (inclusiv 
Insulele Canalului, Insula Man și teritoriile britanice de peste mări (Anguilla, Bermuda, 
Insulele Virgine Britanice, Insulele Falkland, Gibraltar, Insulele Cayman, Montserrat, 
Insulele Pitcairn, St. Helena, Ascension și Tristan da Cunha, Insulele Turks și 
Caicos), Cipru. 
 
Dacă aveți cetățenia uneia dintre aceste țări, reprezentanța dvs. din străinătate va fi informată 
în orice caz – chiar dacă nu doriți aceasta – despre privarea dvs. de libertate de către 
instanța judecătorească, procuratură sau unitatea în care este executată privarea de 
libertate. 
 
Desigur că aveți libertatea să informați și în mod personal reprezentanța țării dvs. de origine 
despre privarea dvs. de libertate. De asemenea puteți în orice moment să-i transmiteți și alte 
comunicări. 
 
 
* Țineți seama că în cazul de față o informare din oficiu poate fi efectuată doar dacă nu sunteți în măsură să 

cereți dvs. înșivă înștiințarea celei mai apropiate reprezentanțe consulare a țării dvs. de origine. 


